
Додаток № 3 

до договору про постачання 

електричної енергії 

постачальником 

універсальних  послуг  

від «          »               202__р. 
 

Комерційна пропозиція «Технічні цілі»  

ТОВ «Миколаївська електропостачальна компанія» 

для колективних побутових споживачів, які використовують електричну енергію у тому 

числі  на непобутові потреби 
 

Товариство з обмеженою відповідальністю «Миколаївська електропостачальна компанія» 

(далі – Постачальник), яке діє на підставі ліцензії на право провадження господарської діяльності з 

постачання електричної енергії споживачу, виданої Постановою НКРЕКП від 14.06.2018р. за № 429, 

пропонує розглянути наступну комерційну пропозицію, розроблену у відповідності до норм Закону 

України «Про ринок електричної енергії», Правил роздрібного ринку електричної енергії, 

затверджених постановою Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах 

енергетики та комунальних послуг, від 14.03.2018 за № 312 (далі – ПРРЕЕ): 

Територія, на яку розповсюджується діяльність ТОВ «Миколаївська електропостачальна 

компанія» з постачання електричної енергії: Миколаївська область в межах території, на якій 

здійснюють діяльність з розподілу електричної енергії оператори системи розподілу                                             

АТ «Миколаївобленерго», ДПЕМ ПрАТ «Атомсервіс», АТ «Укрзалізниця». 

Предмет комерційної пропозиції: постачання електричної енергії, як товарної продукції. 

Критерії, яким повинен відповідати споживач, що обирає дану комерційну пропозицію: 

• споживач є юридичною особою, за площадкою обліку якої здійснюється споживання лише для 

цілей визначених абзацами 11-14 пункту 13 розділу XVII Закону України «Про ринок електричної 

енергії», які не включають споживання на потреби підприємницької чи іншої господарської діяльності; 

• наявний облік електричної енергії, який забезпечує можливість застосування цін для побутових 

споживачів; 

• споживач є стороною діючого договору з оператором системи розподілу та/або має в  наявності 

паспорт точки розподілу (передачі); 

• споживач є власником (користувачем) об’єкту 

• споживач може використовувати електричну енергію на непобутові потреби 

 

Ціна на електричну енергію: 

Відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України від 05.06.2019 № 483 в редакції Постанови 

Кабінету Міністрів України від 22 жовтня 2025 № 1331 фіксована ціна на електричну енергію для 

побутових споживачів в період з 01 листопада 2025 по 30 квітня 2026 р. становить 4,32 грн. з ПДВ. 

 

Споживач 

Фіксована ціна на електричну енергію в гривнях за 1 кВт·год 

залежно від місячного обсягу споживання 

без податку на 

додану вартість 

податок на додану 

вартість 

з податком на 

додану вартість 

Для споживачів (цілі споживання), 

які визначені в абзацах 

одинадцятому - чотирнадцятому 

пункту 13 розділу XVII 

«Прикінцеві та перехідні 

положення» Закону України «Про 

ринок електричної енергії» 

3,6 0,72 4,32 

Ціна згідно даної комерційної пропозиції може змінюватись у відповідності до нормативно - правових 
актів, прийнятих та затверджених уповноваженими на це суб’єктами владних повноважень (органами 
державної влади) у визначеній формі та за встановленою процедурою. У разі зміни ціни Сторони 
здійснюють розрахунки за новими цінами з дня їх введення в дію. 

 Споживач здійснює оплату вартості обсягу фактично спожитої електричної енергії за попередній 
розрахунковий місяць на поточний рахунок із спеціальним режимом використання Постачальника. 

 



Ціна на електричну енергію, що споживається на непобутові потреби: 

Електрична енергія відпускається за ціною універсальної послуги для малих непобутових 
споживачів, розрахунок якої здійснюється Постачальником у відповідності до Порядку формування 
цін на універсальні послуги, затвердженого постановою НКРЕКП від 05.10.2018 року №1177 (зі 

змінами). Постачальник універсальних послуг формує ціни на універсальні послуги на розрахунковий 
місяць і оприлюднює їх та їх складові на своєму офіційному вебсайті http://elektropostach.mk.ua. 

Розрахунок вартості електричної енергії у розрахунковому періоді здійснюється шляхом 
множення обсягу електричної енергії спожитої в розрахунковому періоді на ціну універсальної 
послуги за 1 кВт*год відповідного ОСР.  

Ціна згідно даної комерційної пропозиції може змінюватись у зв’язку із змінами складових 
витрат, які впливають на її формування. При зміні НКРЕКП тарифів/складових ціни на електричну 
енергію постачальника універсальних послуг, Постачальник застосовує при розрахунках нові 
тарифи/ціни з дати введення їх в дію Регулятором.   

Спосіб оплати:  

Оплата за відповідним рахунком (платіжним документом) може бути здійснена за вибором споживача:  

• готівковими коштами або платіжною карткою чи безготівковими коштами в банках або через інші 
сервіси прямих платежів;  

• з використанням мережі Інтернет (інтернет-банкінг);  

• в інший спосіб, не заборонений чинним законодавством. через банківську установу або іншим 
способом, незабороненим чинним законодавством.  

У випадку співпадіння дати оплати з вихідним чи святковим днями, Споживач здійснює оплату у 

найближчий робочий день, що передує вихідному чи святковому дню.  

Датою оплати рахунка вважається дата, на яку були зараховані кошти на рахунок Постачальника із 
спеціальним режимом використання.  

Термін (строк) виставлення рахунку за спожиту електричну енергію та термін (строк) його 

оплати: 

Постачальник до 6 числа наступного за розрахунковим місяця надає Споживачу рахунок (платіжний 

документ) за фактично спожиту електроенергію у попередньому місяці.  

Платіжний документ формується Постачальником безкоштовно та надається Споживачу у відділі 

обслуговування споживачів Постачальника. Споживач має можливість самостійно сформувати 

рахунок на оплату за спожиту електричну енергію, інші рахунки, за допомогою сервісу «Особистий 

кабінет» на офіційному сайті Постачальника: elektropostach.mk.ua (надалі – Сервіс, Особистий 

кабінет). Споживач протягом одного робочого дня зобов’язаний підписати електронно-цифровим 

підписом (далі-ЕЦП) рахунок на оплату за спожиту електричну енергію, інші рахунки, Акт прийняття-

передавання товарної продукції та після цього завантажити їх на Сервіс. У разі не завантаження 

Споживачем підписаних ЕЦП документів, вони вважаються підписаними з боку Споживача без 

зауважень. Сторони визнають, що електронний документ (сформований, підписаний з використанням 

цифрового підпису та переданий за допомогою Сервісу) ідентичний за документацією та реквізитами 

з документом на папері, та кожен з документів є оригіналом і має однакову юридичну силу.  

Датою отримання платіжного документа вважається - день отримання уповноваженою особою 

Споживача у відділі обслуговування споживачів Постачальника або отримання 

(генерування/формування/відкриття) в Особистому кабінеті.  

Якщо рахунок на оплату за фактично спожиту електроенергію не був отриманий Споживачем ні в 

Особистому кабінеті Споживача, ні у паперовому вигляді у Постачальника на 6 (шостий) робочий день 

місяця наступного після розрахункового – він вважається таким, що вручений Постачальником 

Споживачу та Споживач вважається таким, що з ними ознайомлений. 

Оплата рахунка за фактично спожиту електричну енергію має бути здійснена Споживачем 

протягом 5-ти робочих днів від дня його отримання, але не пізніше 20 календарного дня після 

закінчення розрахункового періоду.  

Визначення способу оплати послуг з розподілу та передачі електричної енергії: 

Ціна на електричну енергію, що зазначена в розділі «Ціна на електричну енергію», включає вартість 
послуг з розподілу та передачі електричної енергії Споживачу. Споживач здійснює плату за послуги з 
розподілу та передачі електричної енергії через Постачальника, з наступним перерахуванням 

Постачальником цієї оплати на рахунки ОСР та ОСП. 

Розмір пені за порушення строку оплати або штраф:  

У разі несвоєчасної оплати обумовлених даним Додатком платежів, Постачальник електричної енергії 
проводить Споживачу нарахування за кожний день прострочення платежу: 
- пені у розмірі подвійної облікової ставки НБУ від суми боргу, що діяла в період, за який 

здійснюються нарахування; 
- 3% річних з простроченої суми. 

При цьому сума боргу повинна бути сплачена Споживачем з урахуванням 3% річних від простроченої суми 

http://elektropostach.mk.ua/


та встановленого індексу  інфляції. 

Пеня, 3% річних та інфляційні нарахування вказуються в рахунках Постачальника та сплачуються 

Споживачем на поточний рахунок Постачальника електричної енергії протягом 5 операційних днів з 

дня їх отримання. 

Розмір компенсації Споживачу за недодержання Постачальником якості надання комерційних 

послуг надається в обсягах та у порядку, затвердженому постановою НКРЕКП. Постанова НКРЕКП, 
щодо надання компенсації Споживачу за недодержанням Постачальником якості надання комерційних 
послуг розміщується на офіційному веб-сайті http://elektropostach.mk.ua 

Строк дії договору та умови пролонгації 

Договір про постачання електричної енергії постачальником універсальних послуг набирає чинності з 

дати укладення в порядку визначеному ПРРЕЕ та діє до «31» грудня 2026р. , а в частині розрахунків - 

до повного їх завершення. Договір вважається продовженим на кожний наступний календарний рік, 

якщо  за місяць до закінчення терміну дії Договору жодною із Сторін не буде заявлено про припинення 

його дії або перегляд його умов. 

Дана комерційна пропозиція діє до 30 квітня 2026р. У разі продовження дії фіксованих цін, комерційна 

пропозиція пролонгується на термін їх застосування, визначений Урядом. 

Пільги та субсидії при розрахунках за спожиту електричну енергію не надаються  

Можливість постачання захищеним споживачам передбачена в порядку, визначеному 

законодавством. 

Штраф за дострокове припинення дії договору не передбачений 

Споживачі, що визнані у встановленому КМУ порядку вразливими, повідомляють про це 

Постачальника у заяві-приєднання до Договору про постачання електричної енергії постачальником 

універсальних послуг. 

Інші умови  

Інформування Споживача, з яким укладений Договір про зміни в умовах Договору, про закінчення 

терміну дії Договору, зміну тарифів, строки, умови оплати, попередження про відключення від 

електропостачання за заборгованість та іншу інформацію, яка стосується взаємовідносин Сторін, може 

здійснюватися шляхом направлення відповідної інформації: 

• через особистий кабінет на офіційному сайті Постачальника; 

• засобами електронного зв’язку на електронну адресу, вказану у заяві-приєднання до умов    Договору; 

• СМС, Viber повідомленнями на номер, вказаний у заяві-приєднання до умов Договору; 

• на офіційному веб-сайті ТОВ «Миколаївська електропостачальна компанія»: 

http://elektropostach.mk.ua; 

• в центрах обслуговування споживачів; 

• поштовим зв’язком; 

• тощо. 

У випадку зміни чинного законодавства України, зокрема нормативно-правових актів, які регулюють 

правовідносини, що виникають з приводу постачання електричної енергії, застосовуються положення 

цих нормативно-правових актів, які мають перевагу перед положенням Договору. 

У разі зміни реквізитів (місцезнаходження, найменування, організаційно-правові форми, банківських 

реквізитів тощо) Споживач повинен не пізніше ніж через 10 днів після настання таких змін письмово 

повідомляти про це Постачальника. Для цілей виконання ст. 201.10 ПКУ, про зміну статусу платника 

ПДВ Споживач зобов'язується повідомити Постачальника протягом трьох календарних днів, що 

настають за днем, коли змінилися дані платника податку. 

 
Постачальник 

  ТОВ «Миколаївська 

 електропостачальна компанія»  

 Споживач 

 

 

 

 

посада  
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